
                                                      
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΌ   8  της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση 88/2008   

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα την 2η Απριλίου του έτους 2008,
ημέρα Τετάρτη και ώρα 20.00 μ.μ.,  συνήλθε σε  Tακτική Συνεδρίαση το Δημοτικό
Συμβούλιο  του  Δήμου  Πλατανιά  ύστερα  από  την  υπ΄αριθμ.:  1785/27-03-2008
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού, που επιδόθηκε με αποδεικτικό σε όλους
τους Δημοτικούς Συμβούλους (άρθρο 95 του νέου ΔΚΚ Ν. 3463/06 ΦΕΚ 114 Α΄) και
στο οποίο περιέχονται τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

 ΘΕΜΑ: ΕΚΔΟΣΗ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ ΔΗΜΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ ΓΙΑ ΑΝΕΚ

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

               ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΔΗΜΑΡΧΟΣ)
1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ

Απόντες αν και είχαν προσκληθεί νόμιμα:
1. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
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Παρόντες  στην  συνεδρίαση  ήταν  οι  Πρόεδροι  των  Τοπικών  Συμβουλίων  Δ/Δ
Μανολιοπούλου κ. Περβολιανάκης Θεμιστοκλής, Δ/Δ Ζουνακίου κ. Μπακούση Γεωργία,
Δ/Δ Πλατανιά κ. Μαναρώλης Ιωάννης,  Δ/Δ Βρυσών κ. Σπανουδάκης Στυλιανός,  Δ/Δ
Κυπαρίσσου  κ.  Ψυλλάκης  Γεώργιος,  Δ/Δ  Μοδίου  κ.  Πατρικάκης  Χαράλαμπος,  Δ/Δ
Μάλεμε κ. Κατάκης Ευτύχιος και Δ/Δ Κοντομαρίου κ. Γαλάνης Εμμανουήλ.
Απουσίαζαν  αν  και  κλήθηκαν,  οι  Πρόεδροι  των  Τοπικών  Συμβουλίων,  Δ/Δ
Ξαμουδοχωρίου  κ.  Παρασκάκης  Στέφανος,  Δ/Δ  Βλαχερωνίτισσας  κ.  Μπαμιάκης
Εμμανουήλ,  Δ/Δ  Ντερέ  κ.  Κοκολάκης  Βασίλειος  και  Δ/Δ  Συριλίου  κ.  Κουβαριτάκης
Κων/νος.
Παρόντες επίσης ήταν και οι επιτυχόντες της εκλογικής διαδικασίας της 29ης Απριλίου
2008 για την ανάδειξη του Τοπικού Συμβουλίου Νέων του Δήμου Πλατανιά.
Παρευρίσκετο επίσης ο Δήμαρχος κ. Τσαγκαράκης Γεώργιος καθώς και η υπάλληλος
του Δήμου μας Βουρδουμπά Ιωάννα για την τήρηση των πρακτικών.
Αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 123 του Ν. 3463/06, ο Πρόεδρος κ. Σταματάκης Ιωάννης κήρυξε την έναρξη της
συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφέρουν σε αυτά.
Πριν γίνει η εισήγηση του πρώτου θέματος της ημερήσιας διάταξης, ο Πρόεδρος του
Δημοτικού  Συμβουλίου  έκανε  γνωστό  στο  Σώμα  ότι  πρέπει  να  συζητηθούν  κάποια
θέματα τα οποία είναι επείγοντα (άρθρ. 95 παρ. 6 του Ν. 3463/06).
Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  έκανε  ομόφωνα  δεκτό  το  αίτημα  του  Προέδρου  να  γίνει  η
συζήτηση  των  εκτός  ημερησίας  διάταξης  θεμάτων που  κατατέθηκαν  και  στην
συνέχεια εισηγήθηκε στο θέμα που είναι: 
 ΘΕΜΑ: ΕΚΔΟΣΗ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ ΔΗΜΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ ΓΙΑ ΑΝΕΚ
Εισηγούμενος επί του δεύτερου  εκτός ημερησίας διάταξης θέματος, ο Δήμαρχος κ.
Γεώργιος  Τσαγκαράκης  είπε  ότι  όπως  ανακοινώθηκε  από την  ΑΝΕΚ,  στην  γραμμή
Πειραιάς-Χανιά-Πειραιάς  δρομολογήθηκαν  τα  F/B ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ  ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ  και
ΛΑΤΩ  αντί  του  ταχύπλοου  OLYMPIC CHAMPION,  που  εκτελούσε  το  δρομολόγιο
καθημερινά με ώρα άφιξης στις 23:00 και ώρα αναχώρησης στις 24:00.
Τα  παραπάνω  ετέθησαν  προς  συζήτηση  στη  Γενική  Συνέλευση  της  ΤΕΔΚ  στις
27/03/2008 δεδομένου ότι αυτή η απαράδεκτη τακτική της εταιρείας θα δημιουργήσει
τεράστια προβλήματα στον τουρισμό του Νομού μας και κατ’ επέκταση στην οικονομία
του τόπου για τους παρακάτω λόγους:
α. Δρομολογούνται παλαιά πλοία εις βάρος της ποιότητας εξυπηρέτησης των επιβατών.
β.  Χάνεται  χρόνος  των  ντόπιων  τουριστών  διότι  το  ολιγόωρο  ταξίδι  γίνεται  με
περισσότερες ώρες και ώρα άφιξης το πρωί αντί της βραδινής της ίδιας ημέρας.
γ. Η συμπεριφορά της ΑΝΕΚ προς το επιβατικό κοινό των  Χανίων που χρόνια την
στηρίζει  είναι τουλάχιστον προσβλητική.
Καταλήγοντας,  ο  Δήμαρχος  πρότεινε  στο  Δημοτικό  Συμβούλιο  να  καταδικάσει  την
απαράδεκτη αυτή τακτική της ΑΝΕΚ εκφράζοντας την αγανάκτησή του για την στάση
της που ουσιαστικά υποτιμά τον  Χανιώτικο  λαό και  να  απαιτήσει  από την  εν  λόγω
εταιρεία,  την  αναβάθμιση  των  υπηρεσιών  και  των  καραβιών  της  στην  γραμμή  των
Χανίων προς όφελος των χιλιάδων επισκεπτών του Νομού μας. 
Εν συνεχεία τον λόγο έλαβε ο Δ.Σ.  της πλειοψηφίας κ.  Ανδρέας  Μαραμπουτάκης ο
οποίος  εκφράζοντας  την  έντονη  δυσαρέσκειά  του  για  την  απαράδεκτη  τακτική  της
ΑΝΕΚ, πρότεινε την πραγματοποίηση δυναμικών κινητοποιήσεων καθώς επίσης και το
ενδεχόμενο  αγοράς  σύγχρονου  πλοίου  από  τους  Δήμους  Πλατανιά,  Χανίων,  Νέας
Κυδωνίας,  Γεωργιούπολης  κ.λ.π.  η  τουριστική  οικονομία  των  οποίων  πλήττεται
βαρύτατα με την αντικατάσταση του ταχύπλοου OLYMPIC CHAMPION από παλαιά και
αργοκίνητα πλοία.    
Στην συνέχεια, το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.
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ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ 88/2008
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου και αφού συζήτησε
το θέμα διαλογικά.    
      
                         ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Α. Σύσσωμο το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πλατανιά καταδικάζει την απαράδεκτη
τακτική της ΑΝΕΚ και εκφράζει την αγανάκτησή του για την στάση της η οποία πλήττει
βαρύτατα  την  τουριστική  οικονομία  του  τόπου  μας,  προσβάλλει  και  υποτιμά  τον
Χανιώτικο λαό και τους χιλιάδες επισκέπτες του Νομού μας.
Β. Αξιώνει από την εν λόγω εταιρεία να αναθεωρήσει το πρόγραμμά της για την γραμμή
Σούδα – Πειραιά όσον αφορά στα παρακάτω:
1. Να δρομολογήσει νέα πλοία στην γραμμή
2. Να δρομολογήσει ένα επιπλέον ταχύπλοο
3. Να αναβαθμίσει την παροχή υπηρεσιών των πλοίων
4.  Να  εξασφαλίζει  αρκετά  δρομολόγια  ώστε  να  καλύπτει  επαρκώς  την  ζήτηση  του
επιβατικού κοινού, των εμπορευμάτων, των φορτηγών και αυτοκινήτων.
Γ. Τέλος να υπενθυμίσει σε όλους ότι η ΑΝΕΚ ξεκίνησε από τα Χανιά, στηρίχθηκε από
τους Χανιώτες επί πολλές δεκαετίες,  μεγάλωσε και γιγαντώθηκε με την βοήθεια των
μικροεπενδυτών και είναι τουλάχιστον αχαριστία η νέα τακτική της προς το Νομό μας.
Ε. Το παρόν να αποσταλεί στον Τοπικό Τύπο.

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως  πιο  κάτω.

        

           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ      Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

                     Τ.Υ.                                               Τ.Υ.                                           Τ.Υ.       

                                                         

                                                  Για την αντιγραφή ο Δήμαρχος

                                                      ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ        
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